



爱心涌向21岁患白血病的女大学生

母校师生送来6万多爱心款



本报济宁5月25日讯(记者 李倩 见习记者 齐兴)

23日,山东青年政治学院的有 关负责人及教师赶到济宁,看 望21岁白血病女大学生王惠 敏,将学校师生募捐的6万余 元爱心款交到王惠敏母亲丁 凤文手中。

23日早上7点多,躺在医 院血液病区治疗的王惠敏非 常高兴,醒来后,简单洗漱后, 戴上假发。她说这样让自己看 起来精神些。

当日中午11点10分,在床 上进行抗过敏治疗的她,不断 地翻看手机。辅导员姜宏宝打 来电话,他和商学院院长许维 祥、副院长石瑞宝、党总支书 记孙丽英已到楼下,一时间王 惠敏似乎有些不知所措,"老 师们大老远赶来,咱得让他们 吃顿饭。"丁凤文小声地说。

"孩子,我们来晚了……' 看到曾在校园里朝夕相处的 老师们,王惠敏再也控制不住 情绪,双手紧紧地攥紧被子哭 了起来。"你要振作起来,不要 让钱的问题难倒你……"看着 虚弱的学生,院长许维祥十分 心疼,叮嘱她一定要配合医生



母校送来6万余元爱心款。本报记者

的治疗,并将6万多元爱心款 交到丁凤文手中。他表示,学 校对她不会放弃,会长期关注

"老师你们别管我,你自己 还有病……"王惠敏感觉自己 拖累了老师和同学们。因为情 绪有些激动,也流起了鼻血。

"你和同学们都是兄弟姐 妹,这些人情等你以后康复了, 都可以偿还。"许维祥说,现在 不仅我们商学院的师生们在为 你想办法,旅游学院、管理学院 的师生们也行动起来了

"病来如山倒、病去如抽 丝,孩子你要沉住气,实在挺 不住的时候就想想我,我也是 刚做完手术,切了那么大一个 瘤子。现在不也好好地站在你 面前。"许维祥自嘲说。听到这 话,王惠敏破涕而笑

医院血液病区主任张颢

说,目前,只是通过化疗控制 病情,但反复化疗会产生耐 药,最后可能难以控制病情, 建议有条件还是做自体移植, 需要再准备15万元。

为了给孩子治病,丁凤文 已花光了家中所有的积蓄,希 望社会上的好心人能伸出援 手,救救被病魔折磨的女儿。爱 心账号:6228210250026795912 (中国农业银行)户名:王惠敏。

七女子抱六婴儿 像贩卖婴儿的?

本报济宁5月25日讯(记者 姬生 李岩松 见习记者 康宇 通 讯员 戴永森) 24日,济宁警方拦停 -满载乘客的2路公交车,7名女子以 及怀抱的6名婴儿被警方控制。警方 调查后,排除了贩卖婴儿的嫌疑,然 后将7名女子遣返回四川

24日中午,6名怀抱婴儿的女子 在济宁火车站下车,在一名女子的带 领下坐上了2路公交车。车内乘客们 发现,该6名女子对婴儿不管不问,存 在很大嫌疑。一位乘客便拨打了110报 警电话

市中交警大队指挥中心利用道 路监控系统,及时调度路面巡逻民 警。11时50分左右,这辆2路公交车刚 出站就被紧急拦截。随后,济宁警方 将7名外地女子及6名婴儿带到阜桥 派出所调查。

经过调查,7名女子均来自四川 省凉山州越西县万岩乡,年龄在20岁 以上不等。"他们怀抱的6名婴儿多在 五六个月大,均为她们亲生。"阜桥派 出所副所长董晓峰告诉记者

济宁警方与四川凉山州越西警 方联系,排除了她们贩卖婴儿的嫌 疑。随后,办案民警对7名女子进行法 制教育,并于当日将她们遣返回家。



烟台大樱桃开始上市啦



红灯

外观:果实呈肾脏形,果 柄粗短。果皮红色至紫红色, 富有光泽。

口港:果肉淡黄,半软、 汁多,口感酸甜,适合偏爱酸 的人。



拉宾斯

外观:果形近圆形或卵圆 形,成熟时果皮呈紫红色,有 光泽,果皮厚韧。

口感:果肉红色,肥厚, 脆硬,果汁多,酸甜度介于红 灯和美早之间。



先锋

外观:果实呈心脏形,紫 红色,果肉玫瑰红色。

口感: 肉质脆硬, 汁多, 口感酸甜。



美早

外观:果实呈圆形,一元 硬币大小。果皮鲜红, 成熟后 呈紫红色。

口感: 肉质紧脆, 多汁味 甜,口感爽脆,适合不爱吃酸 的人。